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(1) Perfect Competition
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Bila p* ditetapkan:

Pd sektor2 free entry & e»

Jadi pd long run : p*

§ P, -> terjadi excess demand (cth : semen)
By —> terjadi excess supply (cth: mobil)
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3. Profitable .
- short run P> AVC idem idem
- long run P2 AC idem idem

TR=p.Q
1 =(p-AC)Q

Price Discrimination

1. Kelompok konsumen dapat diidentifikasi

2. Tiap kelompok mempunyai preferensi yang berbeda dan dapat diidentifikasi

3. Secondary market tidak mungkin

MR=p (1 +1/E)
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Makin besar gap, makin inelastis




